

ERRATA DO RESULTADO FINAL

PREGÃO ELETRÔNICO SESC/AL **Nº 009/24-PG**

OBJTO: Aquisição de 01 (um), Veículo tipo Van passageiro (21 lugares), 01 (um) veículo tipo Van Cargo, 03 (três) veículos tipo Picape cabine dupla, e 01 (um) veículo tipo Perua (sete) lugares para atender Arapiraca e demandas do Sesc Administração Regional em Alagoas, conforme Edital, especificações e quantitativos estabelecidos técnicas em decorrência do **Pregão Eletrônico nº 009/2024** realizado pelo tipo Menor Preço por Item realizado através da plataforma **licitacoes-e sob nº 1056450**.

A Comissão Permanente de Licitação, no uso de suas atribuições, com base na Resolução SESC Nº 1593/2024, no processo licitatório, modalidade **Pregão Eletrônico nº 009/2024**, considerando o critério de julgamento de menor preço global por item, após a análise da proposta de preços apresentada e documentos de habilitação, declara vencedora da licitação a empresa abaixo relacionada e faz saber que a licitação foi homologada e adjudicada em **12/12/2024**.

Onde se lê: PLUGNET COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA.

Leia-se: RODA BRASIL COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA.

Maceió, 29 de janeiro de 2025.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
SESC ALAGOAS